

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом директора департаменту
фінансової політики
від 13.12.2018 №65



**Програма
Управління місцевим боргом міського бюджету
м. Львова у 2019 рік**

Загальні положення

Програму управління місцевим боргом міського бюджету м. Львова на 2019 рік підготовлено відповідно до Порядку здійснення контролю за ризиками, пов'язаними з управлінням місцевим боргом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 року № 815.

Звіт про виконання Програми за звітний бюджетний період буде сформовано не пізніше ніж через три місяці після закінчення бюджетного періоду.

**Показники ухвали Львівської міської ради від 29.11.2018 р. № 4249
«Про міський бюджет м. Львова на 2019 рік»
в частині місцевого боргу і запозичень**

Витрати міського бюджету м. Львова на 2019 рік з погашення та обслуговування місцевого боргу заплановано відповідно до:

- графіків платежів за вже існуючим міським боргом на момент складання проекту міського бюджету на 2019 рік;
- прогнозних відсоткових ставок та курсів валют;
- прогнозу обсягів витрат на управління місцевим боргом.

Загальні виплати з обслуговування місцевим боргом, що мають бути здійснені у 2019 році за рахунок коштів загального фонду міського бюджету, оцінюються на рівні 80,0 млн.грн., у тому числі на обслуговування діючої позики 2014 року від Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) та сплату відсоткового доходу по випуску облігацій серії G та H згідно проспекту емісії облігацій внутрішніх місцевих позик, щодо яких прийнято у 2018 році рішення про публічне розміщення.

У 2019 році обсяг платежів з погашення місцевого боргу за рахунок коштів спеціального фонду міського бюджету становить 0,9 млн.грн., це зобов'язання за зовнішнім боргом перед НЕФКО.

Зазначені кошти є зовнішнім боргом за кредитним договором, який вступили в дію у 2014 році.

Міською радою було здійснено запозичення до міського бюджету м. Львова у формі одержання кредитних коштів від міжнародної фінансової установи Північно - Екологічна Фінансова Корпорація (НЕФКО) за